

## 走近鲜活的历史人物

### ——《史记》读后感

田家庵区第二十一小学 六(7)班 王鑫龙

翻阅《史记》，一幕又一幕生动的画面在我的脑海中闪现。

来到齐国，我看见了管鲍相交的友谊。管仲年轻时家里贫穷，他还需要赡养母亲，鲍叔牙便拿出所有的本钱和管仲一同做生意。赚了钱后管仲分到的收益却比鲍叔牙还多，鲍叔牙的仆人对此很不理解，于是，鲍叔牙便对他的仆人解释：“管仲家里穷，多拿些钱没事。”我被他们的友谊深深打动。

来到秦国，我看见了荆轲刺秦王的勇气。在战国后期，燕国派出了一位叫荆轲的刺客。这天，在咸阳宫中，荆轲把背叛秦国的樊於期将军的头交给秦王，秦王看到后很高兴。荆轲又把进献的地图徐徐打开，图穷匕见。荆轲拿起匕首向秦王刺去，秦王跳起来就跑，荆轲起身便追，秦王发现跑不了，便绕着柱子跑。就在这时，一个药囊砸中荆轲，荆轲失神之际，被秦王用剑砍倒。荆轲临死，仍面无惧色。我被荆轲大无

畏的勇气深深打动。

在司马迁笔下，每个人物都栩栩如生，像精明的吕不韦、勇猛的项羽、昏庸的周幽王……

看着《史记》，我好像一会儿成了勇猛的将军，一会儿成了聪明的谋士，一会儿又成了敏捷的刺客，我陶醉于历史长河中，无法自拔。

合上《史记》，脑海里回放的那些动人的画面，令我意犹未尽。

## 我想当个兵

田家庵区第二十一小学 六(7)班 李晨宇

今天，我读了《童年小兵》这篇文章。文章的小主人公想当一个小兵，他练习“立正”“向右看齐”“稍息”“卧倒”“瞄准”“射击”……消灭了很多“敌人”，弄得衣服全脏了。他是骑兵连连长，他和四个小伙伴骑着“马”在院子里冲锋“杀敌”，吵得鸡飞狗跳，最后被大人“击毙”，无精打采地回家。

我也想当个兵。

我想当一名空军战士，可以驾驶各种各样的飞机。开运输机，运送各种各样的物资；开侦察机，

去敌方刺探军情；开战斗机，去前线加入战斗。甚至，开太空飞船，可以飞到外太空，还可以登上月球……

我想当一名海军战士，可以驾驶各种各样的军舰。开航空母舰，浩浩荡荡的航母群威风凛凛地航行在大海上，多么壮观啊！开潜水艇，悄无声息地行驶在海底，绝不让敌人发现。开巡洋舰，对敌方的海上、陆上和空中目标进行打击。

我还想当一名陆军战士，可以驾驶“陆战之

王”坦克，冲锋陷阵；可以开导弹车，一发入魂，消灭敌人于千里之外；还可以用狙击枪，成为百发百中的神枪手。

总之，我就是想当兵。但我又仔细想了想。当空军，开飞机，我好像有点恐高；当海军，又有点晕船。哎！看来我只能立志当陆军了。

爸爸安慰我说：“你现在还小，从现在开始，你每天好好吃饭，坚持锻炼，刻苦学习，每天进步一点，一切皆有可能。”

嗯，这样说来，我还是有希望的。

## 那片山水美得令人陶醉

田家庵区第二十一小学 四(4)班 余馨莹

“嘿……什么水面打跟斗哎……了了了，什么水面起高楼嘿，了了了……”没错！这就是我要向大家推荐的好地方——桂林！

“桂林山水甲天下”。桂林的山平地拔起，形态各异，像骆驼、像青蛙、像巨象、像神龟，还有的像老人在垂钓……桂林的山绿树成荫、白雾缭绕，仿佛让人置身于仙境。我们登上山顶，俯瞰四周，心中不禁涌起一种宁静和满足的感觉。桂林的山，

不仅是大自然的杰作，更承载着无数的故事和传说。

“玉碧罗青意可参”。桂林的水清澈透明，绿得仿佛是块翡翠镶嵌在山体之间。我们乘坐竹筏在漓江上漂流，水流轻轻摇晃，我仿佛变成了一片树叶，与大自然融为一体。水中的鱼儿自由自在地游动，水鸟在水面上欢快地飞翔，一切都显得那么和谐，那么美好。阳光透过水面，形成一道道金色的

光带，美得令人陶醉。

桂林的山水有着与众不同的魅力。它既有大自然的原始和野性，又有历史的厚重和文化的积淀。这种独特的山水风光，使得桂林成为了一个不可多得的好地方。

桂林的独特景色让我惊喜和感动！桂林是个值得去的好地方，会给你带来不一样的体验和回忆！

指导老师:房越



田家庵区第二十一小学 四(3)班 王晨霏



田家庵区第二十一小学 三(5)班 周晨熙

